
Perusraportti

Jäsentyytyväisyyskysely
Vastaajien kokonaismäärä: 890

Avovastauksista on oheiseen raporttiin tehty tiivistykset, joihin on nostettu keskeisiä esille nousseita ja useita mainintoja saaneita asioita.



1. Ikä

Vastaajien määrä: 887
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2. Sukupuoli

Vastaajien määrä: 880
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3. Piiri- tai liittoyhdistys, johon kuulut

Vastaajien määrä: 809, valittujen vastausten lukumäärä: 836
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4. Asuinmaakunta

Vastaajien määrä: 884
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5. Aktiivisuus Karjalan Liiton toiminnassa

Vastaajien määrä: 890
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6. Minulle on selkeää, ketkä ovat vastuussa Liiton toiminnasta

Vastaajien määrä: 883
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7. Hallinto ja päätöksenteko on avointa

Vastaajien määrä: 880
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8. Olen tyytyväinen liittohallituksen toimintaan

Vastaajien määrä: 877
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9. Olen tyytyväinen liittovaltuuston toimintaan

Vastaajien määrä: 878
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10. Olen tyytyväinen liiton toimiston toimintaan

Vastaajien määrä: 879
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Avoin palaute liittyen päätöksentekoon

• Useampi vastaaja oli vasta äsken tai vähän aikaa sitten liittynyt 
jäseneksi, joten he eivät osanneet ottaa kantaa 
päätöksentekoon.

• Osa vastaajista koki, että päätöksentekoon on vaikea ottaa
kantaa, koska se on jäänyt rivijäsenelle etäiseksi.

• Osa vastaajista halusi kiittää hyvästä päätöksenteosta.

• Kritiikkiä tuli mm. Karjala-lehden loppumisesta, vaikeudesta 
saada ihmisiä kiinni, kentän kuulemisesta sekä poliittisuudesta.



11. Olen tyytyväinen Liiton toimintaan

Vastaajien määrä: 874
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12. Olen tyytyväinen piiri- tai liittoyhdistyksen toimintaan

Vastaajien määrä: 871
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13. Olen tyytyväinen jäsenseurani toimintaan

Vastaajien määrä: 875
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14. Liiton toiminta on näkyvää

Vastaajien määrä: 874
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15. Liiton yhteiskunnallinen vaikuttavuus on näkyvää

Vastaajien määrä: 876

4%

21%

43%

10%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Täysin eri mieltä

Eri mieltä

Samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa



Mitä karsisit pois toiminnasta tai mitä haluaisit lisätä 
toimintaan? 1/2

• Lisää toivotaan mm.
– Toimintaa työikäisille
– Yhteistyötä muiden järjestöjen kanssa
– Lisää toimintaa nuorille, mutta myös iäkkäämmät huomioitava
– Kulttuuritoimintaa
– Lisää näkyvyyttä
– Esiintyjäpankki seuroille
– Karjala-lehti takaisin
– Maakunnallista toimintaa
– Koulutusta ja kursseja verkkoon
– Karjalaisten tarinoita ja evakoiden kokemuksia tuotava esille
– Karjalan kielen huomioimista
– Karjalaiset kesäjuhlat säilytettävä



Mitä karsisit pois toiminnasta tai mitä haluaisit lisätä 
toimintaan? 2/2

• Toiminnasta voisi karsia mm.

– Hallintoa ja kustannuksia

– Karjalatalon tulevaisuutta pohdittava vakavasti, että tarvitaanko vielä 
tulevaisuudessa

– Vanhanaikaista toimintaa päivitettävä



16. Mitkä Liiton tapahtumat koet tärkeimmiksi? (Voit valita useita)

Vastaajien määrä: 874, valittujen vastausten lukumäärä: 2978
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Edellisen kysymyksen kohtaan ”Muu, 
mikä?” annetut vastaukset

• Matkat luovutetulle alueelle

• Nuoriin liittyvä työ

• Luovutettujen alueiden historia ja tarinat

• Myyjäiset

• Musiikki ja muu kulttuuri

• Jäsenseurojen toiminta



17. Osallistun jatkossa mieluummin

Vastaajien määrä: 857
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Millaisia tapahtumia tai koulutuksia toivoisit Liiton jatkossa järjestävän? 
Mitä erityistä tulisi huomioida niiden järjestämisessä?

• Maakunnallista toimintaa

• Verkkotapahtumia ja -koulutusta

• Järjestötoiminnan koulutusta

• Karjalaista kulttuuria monipuolisesta: ruoka, musiikki, kieli, 
murre

• Sukututkimus

• Historialuennot ja –seminaarit



18. Olen tyytyväinen niihin hankkeisiin, joita liitto on edistänyt viime vuosina (esim. Sotilashautausmaa-sivusto ja Karjalainen

kulttuuriperintö verkkoon)

Vastaajien määrä: 876
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Millaisia hankkeita/asioita toivoisit 
Liiton edistävän tulevaisuudessa?

• Nuorten saaminen mukaan toimintaan on tärkeää, kuten
myös eri sukupolvien kohtaaminen.

• Tutkimustoiminta

• Karjalaan ja karjalaisuuteen liittyvän tietoisuuden lisääminen

• Digihankkeet: digimuseotoiminta, aineistot verkkoon jne.

• Karjala-lehden julkaisutoiminnan käynnistäminen



19. Liitto tekee mielestäni yhteistyötä riittävästi eri toimijoiden (esim. Karjalan Sivistysseura, Opintokeskus Sivis, Sotavainajien muiston 

vaalimisyhdistys) kanssa?

Vastaajien määrä: 872
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Minkä toimijan kanssa toivoisit Liiton tekevän jatkossa 
enemmän yhteistyötä?

• Yliopistot
• Tammenlehvän perinneliitto
• Karjalainen Nuorisoliitto
• Marttaliitto
• Valtionhallinnon toimijat: Opetushallitus, Kansallisarkisto, ministeriöt jne.
• Media
• Karjalazet Nuoret Suomes
• Erilaiset nuorisojärjestöt ja oppilaitokset
• Maanpuolustusjärjestöt
• Erilaiset kulttuurijärjestöt ja – toimijat
• Maakuntaliitot



Miten toivoisit Liiton linjaavan/toimivan 
kansainvälisen yhteistyön suhteen)

• Yhteistyö luovutetulle alueelle ei ole tällä hetkellä mahdollista, 
mutta moni vastaaja toivoo, että yhteydet palautuvat jossain 
kohtaa. 

• Yhteistyötä eri puolilla maailmaa asuvien karjalaisjuuristen
kanssa



20. Liiton asioista viestitään riittävästi

Vastaajien määrä: 876
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21. Liiton asioista viestitään proaktiivisesti ja oikea-aikaisesti

Vastaajien määrä: 870
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22. Mitä viestintäkanavia toivoisit Liiton käyttävän? (Voit valita useita)

Vastaajien määrä: 872, valittujen vastausten lukumäärä: 2276
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Edellisen kysymyksen kohtaan ”Muu, mikä?” annetut 
vastaukset

• Mm. Sähköposti, Karjala-lehti, sanomalehdet ja Youtube



Miten toivoisit Liiton kehittävän viestintää?

• Somekanavien kehittäminen

• Säännöllistä ja monipuolista viestintää

• Karjalan Kunnaiden kehittäminen

• Nuoria ja ammattilaisia mukaan viestinnän suunnitteluun ja 
toteutukseen



23. Koen tärkeäksi (voit valita useita)

Vastaajien määrä: 865, valittujen vastausten lukumäärä: 1355
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24. Olen tyytyväinen keskitetyn jäsenmaksulaskutuksen sujuvuuteen

Vastaajien määrä: 879
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25. Koen saavani riittävästi jäsenmaksulleni vastinetta

Vastaajien määrä: 884
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